

400多学生雾霾天操场考试

称雾霾不严重的校长已被停职

河南空气质量指数近日连续“爆表”。19日至20日，河南省林州市临淇镇一中，不仅没有按照教育体育局的通知及时停课，反而组织四百多名学生在操场上露天考试。记者21日从河南省林州市教育体育局获悉，学校校长已被停职。

综合新华社、《大河报》



学生在雾霾中考试

投诉

重污染天气里，几百名学生仍露天考试

12月20日上午11时许，记者接到投诉人闫先生的电话，称从12月19日到20日上午，临淇镇一中八年级学生在操场露天进行考试。随后，闫先生给记者发来两张照片。照片显示，天气灰蒙蒙的，很多学生半蹲着趴在凳子上做卷子，由于雾霾太大，第二排后面的学生身影已经很模糊。

20日下午3时50分左右，记者赶到林州，当地的空气雾霾十分严重，能见度只有二三百米。在临淇镇一中学校附近，记者见到闫先生。他告诉记者，现在学校已经知道记者要来采访了，临时放假了，考试也取消了。

在校门口，该校八年级的一名学生告诉记者，学校确实在19日考试了，上午考英语和数学，下午考语文和物理。该学生告诉记者，八年级共十一个班，每个班六七十人，大家都参加了考试，“在操场上考的，搬着凳子在外面。”

记者当天上网查看临淇镇的空气质量，显示为“严重污染”。据了解，早在上周，林州市环境综合整治蓝天碧水工程指挥部就发布了“关于启动红色(I级)预警应急响应的通知”：从12月17日0:00起至12月22日，该市

启动重污染天气红色(I级)预警。林州市教育体育局在12月19日上午就向全市各级各类学校下发通知，各中小学、幼儿园从12月19日中午12:00起开始停课，待红色预警解除后恢复上课。

回应

校长称当时雾霾不严重，没有引起重视

既然空气已经处于严重污染状态，教体局已下发停课通知，临淇镇一中为何还要组织学生在露天的操场上进行考试？20日下午4时许，记者来到了临淇镇一中了解情况。冯计生校长告诉记者，他们学校当天并没有组织学生在外面考试，但是12月19日上午，他们确实组织学生在外面考试了，当时这里的雾霾没有那么严重。

“为什么有学生说19日下午也考试了？”记者追问，并说出了考试的科目。

冯校长尴尬地笑笑：“组织都组织了，就考完吧。”

据冯校长介绍，当时并没有这么多学生在操场考试，有一部分学生在教室考的，在操场上考试的只有480多名学生。到底是什么样的考试如此急迫，让学生顶着雾霾也要进行？冯校长说，学生课讲完了，这次考试是一个摸底测验考试，也没有那

么急迫。

进展

涉事校长已被停职

21日上午，林州市教育体育局发布了《关于对临淇镇一中重污染天气下违规组织考试的通报》。通报称：12月19日上午，林州市教育体育局要求全市各级各类学校及幼儿园从19日12时开始停课，直至红色预警解除。临淇镇一中不仅没有按时给学生放假，还组织学生在操场上露天考试，在社会上造成不良影响。

林州市教育体育局局长办公会研究决定：责成临淇中心校深刻检查，在全市范围内通报批评；对临淇中心校校长诫勉谈话；责成临淇中心校立即停止临淇镇一中校长职务，接受调查处理。

省版分类广告热线 025-85946458

江苏南通六建建设集团有限公司遗失岗位证一本“张泽土建质检员证，证号：031311100279”特此声明。
南通市大陆建设工程有限公司遗失岗位证两本“周鹏土建施工员证，证号：010611100489；江浩宇土建施工员证，证号：010311100295”特此声明。

昆山市玉山供销合作社，土地证号昆国用(97)字第1000064号，宗地面积3392.5平方米，该宗地未办理转让、查封、抵押手续，因保管不善，土地证遗失，登报声明作废

天天出彩

体彩超级大乐透第16150期

开奖结果：
01 10 18 24 29 +07 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 106注 5002840元
追加 19注 3001704元
二等奖基本 2251注 15000元
追加 783注 9000元

体彩排列3(16349期)

中奖号码：1 5 4
奖级 本地中奖注数 每注奖金
直选 187注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1058注 173元

体彩排列5(16349期)

中奖号码：1 5 4 4 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 31注 100000元
福彩东方6+1(2016150期)

中奖号码：7 3 9 6 3 3
生肖码：羊

奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 34724元

福彩“七乐彩”(2016150期)

中奖号码：14 15 17 20 21 22 26
特别号码：30
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 645360元

福彩3D游戏(2016349期)

中奖号码：0 4 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 204注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 758注 173元

福彩15选5(2016349期)

中奖号码：1 2 3 13 15
奖级 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 79注 2113元

● ● ● 体彩鸡毛信

今晚体彩7位数奖池1.02亿！

12月20日，江苏体彩7位数玩法第16199期开奖，当期头奖无人中出。今晚开奖前，该玩法奖池已达到1.02亿，敬请关注。

苏彩

无锡彩民复式擒住双色球773万

福彩专版

12月20日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2016149期开奖。当期双色球红球号码为03、20、23、26、32、33，蓝球号码为07。当期红球号码大小比为5:1，三区比为1:1:4；奇偶比为3:3。其中，红球开出两枚重复号20、26，开出一枚隔码32，开出同尾号03、23、33；一枚斜连号03；蓝球号码开出07。

5注741万头奖，花落4地

当期双色球头奖5注，单注奖金为741万多元，这5注一等奖分落4地，其中江苏1注、湖北1注、广东2注、四川1注，共5注。

江苏的1注一等奖出自无锡，中奖彩票是一张自选11+2的红蓝全复式票，也就是说，这位幸运彩民选择了11个红球号码、2个蓝球号码，投注注数为924注，金额为1848元，中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖30注、四等奖180注、五等奖350注、六等奖81注，合计中奖奖金773.9832万元，这张彩票的出票时间为12月20日15点01分24

秒，幸运站点是无锡江阴山观三官街28号32020619福彩投注站。这是江苏彩民今年摘得的第114注一等奖。

二等奖开出77注，单注金额为19万多元。其中，陕西彩民中出13注，排名第一；四川彩民中出12注，排名第二；广东彩民中出9注，排名第三；浙江彩民中出7注，排名第四；内蒙古彩民中出5注，排名第五。此外，其他地区均在5注以下。当期末等奖开出1548万多注。

江苏彩民连续四期摘头奖

当期全国销量为3.42亿多元。

计奖后，双色球奖池金额为10.69亿元，下期彩民朋友将有机会以2元中得1000万元。近期，江苏彩民连续四期中得一等奖。

截至双色球第2016149期，今年全国产生了一等奖1429注，每注奖金都超越500万元，其中单注奖金1000万元的有74注，亿元巨奖5个，江苏彩民中得一等奖114注、二等奖1192注。今年江苏彩市共计诞生了17个千万富翁，除南通一彩民2倍倍投中得“6+1”的1012万元之外，另外16个千万富翁全部来自双色球，分别是苏州7个，无锡、常州和泰州各2个，南通、连云港和扬州各1个。苏彩

福彩刮刮乐邀您一起“以茶会友”



新票样

说到福彩刮刮乐，有很多耳熟能详的游戏，比如销量冠军“好运十倍”，上市四年累计销量破百亿；比如“红宝石蓝宝石”，刮彩热潮迅速席卷全国；又比如“天下凤凰”“丝路寻梦”……不同主题的“刮刮乐”有着各自的趣味和寓意，而很多人只知道“刮刮乐”是一种彩票，买彩票能中奖，但其实“刮刮乐”的乐趣远远不止这些。这不，福彩刮刮乐再添新成员——“以茶会友”，让您在闲暇时间，约上闺蜜，一起品茶。

“以茶会友”面值5元，7个奖级，最高奖金10万元。具体游戏规则是：本彩票共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的图符”与“中奖图符”相同，即可获得该“我的图符”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即中该奖金。

福彩刮刮乐是具游戏价值和收藏价值的游戏，福彩刮刮乐是即开即中、充满乐趣的游戏，福彩刮刮乐还是最贴近生活的游戏。无论是欢乐时分，还是重要时刻，别忘了来上几张刮刮乐，喜上加喜、乐上加乐。

苏彩

无锡老彩民“背靠背”投注快3中万元大奖

快3自12日开始5000万元派奖以来，江苏彩民可谓中奖频频、收获颇丰。尤其是三同号和二同号投注方式，派奖后奖金大幅提升，返奖率接近70%，受到新老彩民的喜爱。近日，无锡老彩民薛先生来到市福彩中心兑奖，中的是第1215072期“226”100倍，奖金1万元，比派奖前多得2000元奖金。

一见到薛先生，工作人员就猜到他肯定又是来兑快3大奖。薛先生打快3选号极准，几乎每个月都

会来兑奖。这次中奖的“226”是他守了10期开出来的。当天晚上6点半，薛先生就来到家附近的风雷小商品市场32020455福彩投注站，在白天他就看好了“226”这组对子，为了保险起见，他选择了“226”和“266”这对“背靠背”进行投注，从5倍开始起打，如果当期未开出，就往上加5倍。他给自己定了个小目标：最后一期结束前，要逮到这组号码。到了当晚8点半的第72期，果真开出了“226”，本

期薛先生倍投100倍揽获10000元。

二同号单选奖金从派奖前的80元上升至100元。虽然快3正在大派奖，但薛先生并没有加大投注金额，对奖金也不贪。“几天能中一次，体验一下中奖的乐趣就好。”一注号码守二十期没有开出来就毅然放弃，不盲目追守。兑奖时，他也多次强调应量力而行，理性投注，细水长流。

莫易